

In atenția, directorilor unităților de învățământ, a responsabililor de cercuri pedagogice, a cadrelor didactice

Cercurile pedagogice din semestrul al II-lea se vor desfășura în **data de 11.05.2017**, începând cu ora 14, conform planificării realizate la începutul anului școlar 2016-2017 și Agendei metodice.

Pe lângă tema din Agenda metodică veți aborda și o a doua temă, propusă de inspectorul de specialitate, pe care o găsiți în tabelul de mai jos.

Activitatea de cerc pedagogic reprezentând o modalitate de perfecționare a pregătirii științifice și psihopedagogice și didactice, de facilitare a schimbului de bune practici și de valorizare a activităților didactice/educative ale fiecărei discipline școlare.

Produsele activităților vor fi încărcate pe site-ul școlii și vor fi inscripționate pe CD-uri, care vor fi predate responsabilului de cerc și inspectorului de specialitate împreună cu celelalte documente ale cercului pedagogic, în format letric. Participarea la activitatea cercului pedagogic este obligatorie.

A DOUA TEMĂ A CERCULUI PEDAGOGIC PROPUȘĂ DE INSPECTORUL ȘCOLAR DE SPECIALITATE	INSPECTOR ȘCOLAR
Optimizarea pregătirii pentru examenele naționale, pornind de la rezultatele obținute la evaluările curente și simulări.	Inspector școlar pentru disciplina limba și literatura română- prof. Carmen Vasilca
Exemple de bune practici și acțiuni concrete și eficiente în promovarea învățământului profesional și tehnic.	Inspector școlar pentru discipline tehnice- prof. Budoiu Dorina-
1.Palatul Copiilor. Bune practici pentru atragerea și menținerea copiilor în activități extrașcolare. Prezentarea rezultatelor proiectelor educaționale. Schimb de experiență. 2. Profesori diriginți. Proiecte și programe educaționale - prezentarea rezultatelor proiectelor, schimb de bune practici.	Inspector școlar pentru activități extracurriculare-prof. Lodroman Codruța
Exemple concrete la clasă privind cunoașterea de sine ca precondiție, cale și scop în educație- exemple de bune practici din activitatea cu preșcolarii. Exemple de activități de dezvoltare socio-emoțională a copiilor.	Inspector școlar pentru educație timpurie – prof. Vârtei Aurora
Rezultate și concluzii ale proiectelor Erasmus+. Exemple de bune practici și impact. Prezentarea proiectelor.	Inspectori școlari proiecte europene -prof. Staicu Laura, prof. Cucea Ramona
Cercul de lectură în limba engleză/limba franceză/limba germană. (Proiect de lecție, clasa de elevi participanți, discuții)	Inspector școlar pentru limbi moderne- prof. Vanț Lilica

Modalități de abordare a textelor literare în învățământul primar	Inspector școlar pentru învățământul primar- prof. Bordean Ioan
Minorități. Limba maghiară. Joc de rol. Limba germană. Evaluarea formatoare prin participarea activă și autonomă a elevilor la descoperirea propriilor greșeli	Inspector școlar pentru minorități-prof. Nagy Timea
Propuneri de activități extrașcolare care să coreleze arta plastică și muzica sub forma unor jocuri interactive și a unor aplicații demonstrative.	Inspector școlar pentru arte- prof. Filip Alexandrina
Necesitatea schimbării de paradigmă. Abordarea învățării din punct de vedere al teoriei constructiviste. Activități ce urmează să se desfășoare: lecții deschise sau activități cu elevii care vizează abordarea învățării din perspectiva constructivistă.	Inspector școlar pentru disciplinele biologie, fizică, chimie- prof. Coș Daniela
Instrumente și tehnici de evaluare folosite în evaluarea copiilor cu CES	Inspector școlar învățământ special- prof. Panța Dumitru
Exemple de bune practici în predare și în tratarea diferențiată/ individualizată a elevilor	Inspector școlar pentru disciplinele istorie, geografie, socio-umane- prof. Muntean Ioan
Contribuția jocurilor de mișcare , a ștafetelor la optimizarea lecției de educație fizică și sport. Metode folosite în evaluarea punctelor slabe ale procesului de pregătire a sportivilor.	Inspector școlar pentru educație fizică și sport- prof.Negrescu Mihai
Metode de pregătire a elevilor în vederea îmbunătățirii și creșterii nivelului de promovabilitate și performanță la examenele naționale	Inspector școlar pentru disciplinele matematică și informatică- prof. Trifon Ionel

Inspector Școlar General,
Prof. EUGENIA-MARCELA DĂBĂMUS



Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. MONALISA-MIRELA BORZA